

Администрация города Славгорода Алтайского края ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25.01.	2021	$N_{\underline{0}}$	43
	г. Славгород		

ГО внесении изменений в постановление администрации г. Славгорода от 24.11.2017 № 1095

В связи с произошедшими организационно-штатными изменениями п о с т а н о в л я ю :

- 1. Внести в постановление администрации города от 24.11.2017 № 1095 «О создании наблюдательного совета» изменения следующего содержания:
- 1.1. В пункте 1 постановления вместо Подгоры Людмилы Валерьевны главы г.Славгорода Алтайского края, включить в состав комиссии Радионову Елену Эдуардовну заместителя главы администрации г.Славгорода Алтайского края (председатель комиссии).
- 1.2. В разделе «Члены совета» вместо Князевой Евгении Петровны заместителя главы администрации г.Славгорода Алтайского края, включить в состав комиссии Ильичеву Юлию Александровну, начальника отдела экономического развития администрации г.Славгорода Алтайского края.

Глава города Л.В. Подгора